



Юрій Соболевський: «Наша держава бореться, і окуповані території не залишаться без уваги!»

Сьогодні у Києві Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець представив Спеціальну доповідь щодо ситуації на тимчасово окупованих РФ територіях України.

Участь у заході взяв перший заступник голови Херсонської обласної ради – керівник виконавчого апарату Юрій Соболевський.

«Спеціальна доповідь – це єдине на сьогодні масштабне й ґрунтовне дослідження, яке систематизує все, що відбувається на ТОТ. Ми не просто зафіксували окремі порушення: йдеться

про конкретний опис етапів і методів окупації, те, які тактики та цілі стоять за цим. Це – фактичне викриття геноцидної політики Росії», – заявив Дмитро Лубінець.

Він зазначив, що доповідь складається з чотирьох розділів, а також містить конкретні рекомендації – як для українських державних інституцій, так і для міжнародних партнерів. Документ буде скеровано до Верховної Ради, Кабінету міністрів та інших органів для опрацювання й виконання рекомендацій.

Ознайомитися з ним можна за [посиланням](#).

«Закликаю всі дотичні інституції уважно опрацювати рекомендації та забезпечити їхнє виконання. Я особисто контролюватиму реалізацію цього документа!», – наголосив Уповноважений Верховної Ради з прав людини.



У рамках заходу відбулись дві панельні дискусії: перша

присвячена обговоренню основних засад протидії окупації та ефективного реагування на наслідки всередині держави; друга – діям міжнародних партнерів задля попередження та протидії застосуванню інструментів окупації з боку РФ.

«З власного досвіду могу сказати, що протидіяти окупації в умовах самої окупації – складно, але можливо. Це і інформаційний спротив (збереження та поширення правдивої інформації про Україну), і громадський опір (ігнорування окупаційної влади та її символіки, саботаж роботи окупаційних структур), підтримка української армії (передача важливої інформації). Та найголовніше – внутрішня стійкість. Я щиро вдячний людям на лівобережжі Херсонщини, які перебуваючи вже четвертий рік в окупації, зберігають віру в перемогу України. Наша держава бореться, і окуповані території не залишаться без уваги!», – зазначив Юрій Соболевський та закликав жителів тимчасового окупованих територій берегти своє життя.

Сьогодні ж Дмитро Лубінець оголосив про створення аналітичного центру на базі Офісу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у разі підтримки міжнародних партнерів.

